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ГОТУЙТЕСЯ ДО ПРОТЕСТАЦІЙНИХ Страйкуючі робітники в Ст. Боніфес МАНІТОВСЬКИЙ УРЯД ВЕДЕ ПРОВІД
У КАМПАНІЇ ЗРИВАННЯ ПЛАТНІДЕМОНСТРАЦІЙ НА ЗО ВЕРЕСНЯ! успішно пікетують шапу

організуйте конференції оьеднаііоі о фронту
ДЛЯ ОБОРОНИ РОБІТНИКІВ!

Представники трейд-юніА у 
Вінніпегу .опротестували про
ти зірваним платні на пубдич- 
нім мітінГу в будннкх пар.ія- 
ментх минулої митниці. З дру
гого боку. Ж.І ти і великих зи
сків підприємці протестували, 
що знижка ще "з і мала". Уряд 
обіцяв взяти під увагу ні про
тести, ал е пбмимо того' із твер
дить знижку.

Знижка входить в силу від 
14 вереси» (від учора ) it буде 
в силі до 1-го травня Iі 132 року.

Зривати платню робітникам 
у будівельній та інших інду
стріях вирішено на конферен
ції чотнрох провінцій у Рі- 
джайиі 3 вересня її тепер мані- 
тобський уряд переводить це" 
рішення її жіігія. а і:ї ним пі
дуть ІНШІ провінції.

ли, що підуть до шани ті внве 
Бачхчи

Манітобськнн проґресив-
таку рішу- ний" уряд Ьрекена веде перед 

у кампанії знижки платні ро
бітникам в західній Канаді, а

ПРОТИ СТРАИКЕРІВ ЗМОБІЛІЗОВАНО ВСЮ ПОЛІЦІЮ 
В СТ. БОНІФЕС ТА СПРОВАДЖЕНО 20 ІІРОВІІІ- 

ЦІОНАЛЬМИХ ПОЛІСМЕНІВ.

дуть ного 
чість робітників, поліція внве
ла страиколома.

Пізніше поліція над'їхала 
патролькою під шалу іі це ви
далося підозрілим.для пікетчн-

Коиференції Обєднарого фрон- 
Всі сили |Ю- ту Оборони Робітників на нап

руги ширших основах, щоб попро
вадити оборончх діяльність на 
широку скалю.

Тисячі робітників мусять де
монструвати ЗО вересня з раме- 
ни Канадської Робітничої Обо- 
іюнчої 2111 в іі домагатися звіль
нення наших депятьох товари
шів

(Зеіхок.іениі К РОЛ )
ТОРОНТО.

бітиичої кляси мусять 
змобілізовані, щоб зробити 
середу, 30 вересня, всекраєвим 
днем протесту проти атаку на 
революційні робітничі органі
зації. В кожнім місті, місточ
ку й майнсрській кешн в Ка
наді мусять бути організовані

<а його прикладом ідуть інші 
західні провінції.

Недавно манітобська рада 
Вони Домагалися, щоб їм \ міркованої платні порекомен

дувала знижку платні для бу:

Робітники Домініон Гві.т енд 
Фавндріс Лимітед у Ст. Боні
фес, що вийшли минулої цят
инці на страйк проти знижки 
платні, тримаються солідарно. 
Вони пікетують шапу й не до-

днів на тиждень за $1').20. 
Дальша знижка мала виносити 
одного долара на тиждень.

Робітники годилися поділи
ти працю поміж собою, щоб 
нікого не відправляти від ро- 
■ботн, та готові були перего- 
ворювати з управою шани, 
щоб полагодити непорозумін
ня, що виникли. Але компанія 
рішуче відмовилася пристати 
на ці пропозиції.-

Всю поліцію з Ст^Боніфес і 
20 провінціона.іьннх полісме
нів уставлено коло шани, од
нак ломимо того 
страйксрами продовж,їсться.

В суботу зроблено дві спро
би доставити страйколомів, 
але це не вдалося завдяки рі
шучій поставі пікетників. Вла
сник шали привіз страиколома 
\ своїм автомобілі, але страіі- 
кері доглянули його й загрози-

KIU.
показати, хто іде в патрольці 
Коли заглянули до середини, ннельшіх робітників, то пра- 
там сидів страйколом. На до цюють на' ировінціонадьних 

страикерів поліція бу- poôiftax, і ця знижка буде за- 
іа примушена його випустити, тверджена урядом. Для фахо- 

В неділю по полудні коло

пускають страйколомів, хоч 
компанія пробує доставити їх 
до шани.

Робітники страйкують проти 
знижки платні, що мала >вій
ти н силу від 15 ререснг, та 
проти відправлення вісьмох 

! робітників. На страйку є около 
65 робітників.

Страйкері домагаються та-

магання

них робітників знижка вино
сить 10 центів на годину, а дляшани відбувся ентузіястнчний

мітінґ страикерів, які нрире- нефахових 2Ц цента на годину 
кли стояти солідарно й боро 
тиси до повної перемоги.

ТОВ. ЮЕН ВИЇХАВ НА ОБЇЗДНУ В ЗАХІДНІЙ 
КАНАДІ З РАМЕНИ НРОЛ

За прикладом манітобського 
уряду підуть будівельні кой- 

Страйкері при допомозі без- трактори й уряди інших захід- 
робітних рішили влаштувати і платня бу-

шкету вання, демонстрацію перед оудинком діцельних робітників буде зір- 
міської ради в понеділок, 14 вана в цілій західній Канаді,

міх провінцій
масові мітіиги і ібіраючн фонГІ>іХ'>маєпнн К Р ОЛ.)

ТОРОНТО. Тон. Т А. Юен, дп на обороні 3 Албурти тов. кож приня.ття до праці робіт- 
секретар Воркерс ІОнцті Ліг і Юсії поїде до Венк\вер\ її Вен- пика, якого відправлено без 
один з депятьох революційних кхмер Айлеид. де також буде ніякої причини після 12 років 
Провідників, що є випущений влаштовувати протестаційні мі- 
за бейлом в сумі $15,000 та тіні и і збірати дальші фонди 
обвинувачений та приналеж- Повертаючи иа.схід, він спи-

вересня, на знак протесту про
ти вислання поліції проти пі
кетників. УЧИТЕЛІ ПУБЛИЧНИХ ШКІЛ В ШІНАГО НЕ 

ДІСТАЛИ ПЛАТНІ ЩЕ ВІД КВІТНЯ
прані в пізні.

МолДери діставали поперед
ньо $18 га три дні праці на

ність до “незаконного Товари- питься в нливажніших містах, тиждень. Недавно компанія 
ства", обїздить тепер західню нключаючн Вінніпег. Тон. Юси і заставила їх працювати пить 
Канаду з рамеїіи Канадської та девять інших товаришів ста-
Робітничої Оборонної Ліги муть правдоподібно на суд мпитос* пі логштполип nonv muirauiav 14 серпня тов Юен візьме ді-n. \ жовтні Мі^ ті пері- В МОНТРЕАЛІ Аг Е0ВАН0 ДВОХ ЮНІИНИХ
участь в річній конвенції Мит тнім часом і су.тіімт розпра- УРЯДНИКІВ У ЗВЯЗНУ З САБОТАЖЕМ
Ворксрс К)ні£)н оф Кенада в кою мусить бути розгорнутий 
Кед гарі, Алта., з рамени Вор- найбільший масовий демон- 
ксрс Юннті Ліг і краєвої екзе- страційний рух, мусять бути 
кутивИ • Канадської Робітничої

Страйк відбувається під про
водом Індустрія.іьної Юнії Ме
талевих Робітників, секції Вор
керс Юниті Ліг оф Кенада З гіслятури або що інше 

може потревати два роки 
Ось такий оплаканий стан 

шкільництва в другім найбіль
шім місті Сполучених Держав, 
у тій країні, що вважається 
на йбагатшою в капіталістич
нім світі.

Зокрема Шікаго славиться 
як місто, де є найбільше гснг- 

На їхнє запитання, коли во- стерін і найбільша корупція
поліції й міських у радників. 
Але та сама коруниійіга адміні
страція міста не має фондін на 
платню для шкільних учителів 
і службова і її. Це є продукт 

податки заплачені, скликана найвище розвиненого каніта- 
спеціяльна сесія' стсйтової лє- іізму и світі.

ШІКАГО, 12-го вересня 
кінцем першого тижня нового 
шкільного року 18,000 учите
лів і учительок публичних 
шкіл, -шкільних сторожів та

це

В БОЛГАРІЇ ВБИТО ТРОХ 
РОБІТНИКІВ.

СОФІЯ, Болгарія, 6 вересни
Підчас демонстрації в Між- °Фісових робітників не отри- 

ііародній Юнацький День у мали ніякої платні, хоч багато 
зібрані тисячі доларів і мусить Іут арештовано вчора двох динамітом залізні вежі, що по Нагорі трох робітників убито З них не дістали платні ще від 
бути «будована КРОЛ. За кли урядників канадської юнії елєк- них проходять Аектричні дрб- д Kj.1bKOX поранено. Демон- 'квітня, 
кається робітників зробити все jгричних робітників, яких обви- ти, та в інший спосіб перешка- страції відбулися в хсіх біль

МОЇ ІТРІіАЛ, 12 вересня І натішу власність, висаджуючи

Оборонної Ліги -
Тов. Юен відбуде коротку 

поїздку по майнерськнх кем-] можливе, щоб поїздка тов 
пах Алберти, влаштовуючи І Юена була успішною.

н\ начується у змові на знищся- ; джаючи електричній обслу зі. 
нЯ іі ушкодження майна Mon-!Всіх арештованих обвинувачу-, 
треа.і Лайт, Гіт енд ІІанер Кон- ють, ще вони замішані \ «мові 
со.іідсйтед. З арештованих'на знищення комнанійного 
однії є президентом юнії. Ра- майна, 
зом і ними арештовано- досі 
девять осіб.

Члени електричної юнії вий
шли на страйк кілька тижнів 
тому. Коли компанія почала 
приймати страйколомів, неві
домі люди почали нищити ком

иш х містах країни іі арештона- 11,1 нарешті дістануть платню, 
по багато молодих робітників, секретар шкільної ради Марле 
переважно за спроби вивішу- І- І илберт відповів: 
цатн' червоні прапори на гро-1 “Я не знаю.- Ніхто не шле. 
млдських будинках. Але піки буде щось зроблено

t

ДЕМОНСТРАЦІЮ ПЕРЕД ПАРЛАМЕНТОМ
ОРГАНІЗУВАЛА КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ Свого часу юній видала бу

ла загну, в якій засудила ці
акти саботажу, а навіть іаяви- ДЕМОНСТРАЦІЯ УЧИТЕЛІВ

У ЛОНДОНІ.Іі минулім числі "УРВ мїі і зад юрби номимо иовторюва- 
вмістнли новинку «а депешами них атакін, підчас яких побито

ла готовість кооперувати з 
компанією і владою у вилов
леній тих, що допускаються 
його.

ПРИЗНАЄ, ЩО КАПІТАЛІСТИ ДАЛІ БУДУТЬ 
ЗРИВАТИ ПЛАТНЮ РОБІТНИКАМ

ЛОНДОН, 12 вересня. (All) 
Три тисячі учителів, яким 

буде зірвана платня на 15 відс. 
на підставі урядового пляну 
економії, маше'рували вчора 
вулицями Лондону до Кінґс- 
вей Тол, де ухвалили резолю
цію, в якій протестують проти 
знижки.

Більшість з тих, що мишеру- 
ва.ти в поході, були молоді 
люди. Вони несли малі пляка- 

Iти, на яких було написано: 
І “Шкільні учителі протестують" 

і -'Ніякої знижки".

до капіталістичної преси про робітників. Сімнацятьох- ро 
демонстрацію безробітних ne- бітників арештовано 
ред будинком брйтійгького j тьох іабрано до шпиталю. 
нарляМеиту. Каблє грама Інпре-1 Настрій робітників був шаме-

Бага-

РІДЖАПНА, Саск , НІ пере- 
ІЦо капіталісти весь тя-

' нормальних часів , а не при
скорює його.

Він сказав,-що особисто є 
проти іривання платні, та до
раджував у стабілізувати міні
мальну платню для робітників 
щонайменше до часу, поки 
країна "не вийде з теперішньої 
депресії
мів, щоб різні відповідальні 
уряди встановили мінімальну 
платню, понижче якоі робітник 
не мав би працювати в інду
стрії.

кора до нюйорс ького -Vieilli, питий; боротьба трена.іа три 400,000 МОЛОДІ СВЯТКУВАЛИ МІЖНАРОДНІЙ 
Воркера так описує цю юдин, ЮНАЦЬКИЙ ДЕНЬ У МОСКВІ

сия

t і ' і НІНІ гар теперішньої економічної 
кризи звалюють на- плечі ро
бітничої кляси,- це вони Зимі 

На конвенції

Демонстрація була організо- 
Кіль- вана Комуністичною Партією 

ка тисяч робітників демонстру ta Комітетом Безробітних По
вали вчора перед парламентом бітиичої де-ііі аііїі, вибраної р,, ганськім 
проти національного урядх на масовім мітінгу. не донхтне- 
Робітничі маси заповнили при-'но до середини, щоб вона 
лягаючі вулиці Сотки кінної І иредлеїжила свою справу перед

монстрашкі
ЛОНДОН, 9 вересни

МОСКВА, 6-го вересня. В 
Союзі святковано 

сьогодні Міжнародній Юнаць
кий День. У Москві вулиці 
були заповнені молодими ро
бітниками, робітницями й діть
ми, а вечером Червона Площа 
перед мурами Кремля була сце
ною могутнього зднигу моло
дого радянського покоління, 
іцо в числі 400,000 перейшло 
походом попри мавзолей Ле
ніна, обмінюючися привітами 
і і представниками радянської 
влади, що там стояли.

Перші загони Комсомолу 
прибули на площу в год 7.30

музиці, несено багато прапо
рів і плакатів та різнородних j 
смолоскипів і ліхтарів.

Сьогоднішні видання газет, 
присвячені Міжнародньому Ю- 
нацькому Дневі, вмістили ві
дозву Комуністичного Інтерна
ціоналу Молоді, в якій між ін
шим сказано:

“Назрівання противенств між 
системами загниваючого капі
талізму й переможного СОЦІА
ЛІЗМУ витворює щораз більшу 
загрозу війни й інтервенції 
проти Радянського Союзу. І 
Отже революційним обовязком ' 
пролетарської молоді світа є 
обороняти СРСР. Геть ічпе-

ПІДТВЄ[ІДЖ\ЮТЬ
торговельних палат, шо тут те
пер відбувається, промовляв 
сьогодні Уїж. II Г.мґлін з Mon- Під цім' він розу-
треалу, який заявив, шо пла
тня буде далі і і рвана номимо 
недавно! загальної знижки. Він 
признав також, що зривання 

БІЛБШЕ ЛЮДЕЙ ВИЇЗДИТЬ, платні цадіие гальмує поворот 
ЯК ПРИЇЗДИТЬ.------------------------------

полині не вспіли прогнати на-1 парламентом

АРЕШТОВАНО СЕКРЕТАРЯ ТИХО ОКЕАНСЬКОГО 
ТРЕЙД-ЮНІЙНОГО СЕКРЕТАРІАТУ І

З НАРАД ТРЕЙД-ЮНІЙНОГО КОНГРЕСУВАШИНГТОН, 5 вересня. 
Департамент праці сповіщає, 
шо на кожних трох іміґрантів, 
яких допущено до Сполучених 
Держав у липні, сім чужинець
ких мешканців виїхали з цієї 
країни. Протягом того місяця 
допущено 3,17-1 імігрантів, а 
виїхало 7,428.

[Пука- 'шнх містах Сотки робітніїБЕРЛІН, 4 вересня 
ючн нових жертв у .своїм теро- чнх організацій ухвалили при 
рі проти рдбітничої клгси, нам- тестацінні резолюції, в яких 
кінський уряд арештував тов иттнують аЖ цитування й кату- 
Нулєнса, секретаря Тихо-оке- кання цих дії-• ч робітничих 
енського Трейд-КТнінного Се- провідників та домагаються 
кретаріяту, разом з його жін- їхнього негайного звільнення, 
кою. Обидвом їм заррожує 
воєнний суд і смерть і рук І Робітнича Міжнароднн Допо 
уряду Чан Кай-Ші

Нулєнса та його жінку аре
штувала поліція Інтернаціо- уі протестаційного рухх 
пального Сет лементу, яка є під організації закликають всі ро- 
бритійською контролею і яка бітничі організації в цілім сві- 
навмисне передала їх в руки ті прилучитися до протесту 
уряду Чан Кай-Ші. Відлові- проти цього останнього зло- 
дальність за їх судьбх спадає чннх імперіялістів та їхніх ки-

БРИСТОЛ, Англія, 11 вере 
сня. (А.И.)
Конгрес ухвалив сьогодні ре
золюцію, н якій взиває парла
мент віддати залізну і сталеву 
індустрію Великої Британії під 
контролю корпорації публич
них ужитків Пропозиція стрі
нула сильну ,.опозицію, але 
остаточно її принито значною

більшістю голосів.
На ранішній сесії питання 

тарифи часто приходило під 
дискусію, але одиноке, що 
зроблено в цій справі, це одно
голосно підтверджено реко
мендацію Генеральної Ради, 
щоб не питання передати до 
обговорення різним ЮНІЙНИМ 
екзекутивам.

Трейд-Юнійний

Ліга Проти Імперіалізму. ве\ІСРом' машеР>к,чи ШИР,ЖИ'
чи лавами в напрямку мавзо
лею. Останні учасники похо
ду прибули аж у дві годині пі- 

||j 311 іше

ріядіутичну війну н інтереси-, 
цію проти Радянського Союзу! j 
Хай живе Союз Соціалістичних 
Радянських Республік цілого КАЖЕ, ЩО УВО ФІН.АНСО-

мога й Міжнародна Червона 
Допомога стали на чолі abo

li поході, при співах і'світа ВАНА НІМЕЧЧИНОЮ.
КРАКІВ. 10 вересня. (A.II.) 
Газета "Курієр Цодзєнни" 

надрукувала сьогодні докумен
ти, які, вона каже, є свідоц-

РАДЯНСЬКІ КОРАБЛІ ПРИБУЛИ ДО УРУГВАЮ ЖОВНІРИ В БОЛІВІЇ ЗБУНТУВАЛИСЯ
і

в і кріси. Провідників бунту 
арештовано, а інші втіклн.

МОНТЕВІДЕО, Уругвай, 4-го [Союзом припинилися і два ко- твом, шо німецьке міністерство ЛЯ ПАЗ, Болівія. 11 вересня, 
остаточно на “соціалістично- ганських наганячів проти ро- вересня. Сюди прибув сьо- раб лі з радянськими продукта- закордонних справ і департа- р офіційнім комунікаті но
го" провідника Ремзі МскДо- бітиичої кляси. годні італійський корабель ми завернено до Уругваю унт райхсверу.. (державної „ідОИЛ„но сьогодні про бунт
налда та його колег х бритій- БрАЗИЛ|я , BF1 ЬРНТЛН1Я "Карті" з вантажем радян- Один з них розвантажено ми оборони) допомагали в орта-!першого полку ІІІХО.
ськім коа-ііційнім уряді. т,11ж, , ських продуктів, висланих до нулого тижня. Вантаж друго- нізуванні и фінансуванні ви-

Вістка про арештувания Ну- * ' " Южамторгу в Буенос Айрес. го корабля складається пере- конавців саботажу й терори- ™ оптовані *"нні,чі > >и.іи
лєнса та його жінки і знуїцан- РІО ДЕ ЖАНЕПРО, Брати- Корабель був у дорозі, як ар- важно з нафти, машиновє/і оли- стичних актів у нівденно-схід- підп о ручника Ріоса, пострілив-
ня над ними викликала бурю лія, 12 вересня В міністер- гентинська цоліція виконакіа ви, електричних лямпок. газо- ній Польщі (Східній ! аличиніу. ши його два рази. Уряд за-
протестів з боку міжнародньо- стві закордонних справ підпи- напад на приміщення Южая- Ліни та хемічних продуктів. _Газета каже, що українську рядив мобілізацію військової
го пролетаріату Великі, про- сано вчора по полудні торго- торгу в Буенос Айрес, в наслі- -т-.т ■ .-п=г=. , — ПтйФ.кову організацію, відому школи і школи старшин. У вулиць робітники вибили в
тестаційні демонстрації відбу- вельний договір між Великою док чого торговельні зносини Товариші! Відповзайте ne- як УВО, фінансував департа-'стратегічних місцях на голов- вулиць робітники вибили вікна 
ЛИС* в Берліні, Парижі та ін- Британією та Бразилією. між Аргентиною та Радянським редплжту на “Укр. Роб. Вісти"! мент райхсверу. |ній площі уставлено машино-1 в кілько? крамницях

БУДАПЕШТ. Угорщина, 6-го 
Підчас демонстра-верссня

шї безробітних, скликаної тут
сьогодні гпд проводом комуні
стів, арештовано багато робіт
ників На одній з бизнесових
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